

烈日下、台风里 人民警察始终坚守岗位 三伏天,民警们为了平安而挥汗如雨

随着台风 摩羯 的到来,高温稍降,天气也仿佛也凉快了些。然而,降温只是一时的,酷暑却是持久的。进入三伏天以来,动辄37至38的最高气温,让永城彻底成了个大火炉。但凡在路上,一次擦肩,便已是熟人。

而在这样的考验中,我市公安局的民警、辅警们始终坚守岗位。无论是烈日之下,还是台风天里,他们在炙烤中一如既往,在风雨中一往无前。湿了又干、干了又湿的警察蓝是他们的责任与担当。

通讯员 鲁凌轩

【送证上门,为群众送去贴心】

10日上午,35的高温下,路上行人稀少。龙山镇上弄口村某路段,却有四五人顶着烈日站在路旁。龙山派出所值班民警朱剑波赶到现场后,见不慎被车辆撞伤的骑摩托车男子一脚趾头已被撞断,血流不止,却还在和对方争执。民警当即将伤者扶到路边,争分夺秒地进行劝解、处理事故。

1小时后,原本吵得不可开交的双方总算对处理结果达成了一致。随后,民警又继续开展巡逻,下午做起 跑腿,来到溪田村为应

阿婆送证上门。应阿婆的身份证之前来所里申请办理后,一直没有领取。考虑到阿婆八十多岁,腿脚不便,且天气炎热,民警便利用交通巡逻的间隙为其送去身份证。才从应阿婆家出来,又一条出警指令到来,民警当即马不停蹄地赶往现场,热火朝天地在桑拿天里继续忙碌起来。

而就在前一天,古山行政服务中心公安窗口的民警徐警官也来了次上门送证。市民朱先生的妻子因有伤在身,腿脚不便,朱先生工作

又忙,来中心领取身份证这一简单的事情成了他们的难题。得知朱先生一家的难处后,徐警官就主动请缨,为朱先生的妻子送去身份证,省去了他们来回奔波。

据了解,随着一村一警制工作的开展,我市各派出所民警坚持以群众满意为目标,实实在在让群众享受到最多跑一次的便利。有群众实在不方便领取身份证的,不论严寒酷暑,我们的民警都会提供送证到家服务,真正做到为民、利民、便民。



民警发放防范电信网络诈骗的宣传资料



民警为流浪老伯买来水和面包

【调解纠纷,为群众送去平和】

大家在一起都是缘分,有时候语气说重了就会导致误会。10日上午,经济开发区派出所民警吕霁站在大太阳底下劝说胡阿婆。今年已七十多岁的胡阿婆在山头徐村做保姆,前一天因琐事与主人家的媳妇发生口角,阿婆声称对方打了她。得知吕霁是村里的一村一警,工作联系民警,胡阿婆便找到吕霁,要他主持公道。为弄清事情真相,吕霁陪着胡阿婆找到了当事人。因为双方各执一词,吕霁只得分头劝和。时间一分一秒过去,室温已攀升到36。从汗流浃背说到

喉咙冒烟,最终双方各退一步,主人家的媳妇向胡阿婆道歉,胡阿婆也不再追究此事。这场临时的调解结束后,吕霁的警服已出现了一块块白色的汗渍。

7月17日是入伏第一天,西城派出所于中午12时30分许接到群众报警称,城西路英皇国际附近路边有一男子躺在路边。值班民警出警后发现是一位老伯,身上衣服有些脏乱。原来,老伯是名流浪汉,因为几餐没进食,没力气就躺在路边了。民警连忙将老伯扶到路边树荫处,并为其买了水、面包等食物。待

老伯进食,身体意识恢复常态后,联系了救助站对其做了安置。

此外,为最大限度地遏制案件发生,西城派出所自入伏以来,便开始了白天黑夜不间断的巡逻,每日根据发案规律,加大对重点时段、重点地域的巡逻防控,织密巡逻网,提高见警率;虽然白天的气温直逼40,但是江南派出所民警的防电信网络诈骗宣传行动依然在线,上街发放宣传资料、现场为群众讲解一个个鲜活的电信网络诈骗案例,就回荡在群众的耳边,留在群众的心间。

【侦查破案,为群众送去守护】

东城街道黄棠村的一处玉米地里,东城派出所民警跟着愤怒的姚阿公夫妇走到田地里查看情况。

原来,在9日下午2时,虽天很热,但闲不住的姚阿公戴着草帽背上锄头去地里干活,却见地里的许多玉米只剩下了绿色的竿,粗略一数,至少两百棵玉米遭遇贼手,玉米地旁种的西瓜也少了好几个,他当即报了警。

民警十分理解老人心情,顶着炎炎烈日,在玉米地里调查取证、走访周边群众。通过群众描述和查看监控视频,两个背着蛇皮袋的人进入了警方的视野。案发4小时后,民

警就将偷窃玉米的范某和王某抓获并追回了还没被卖出去的玉米。

9日中午,带着口罩、手套的刑警正一点点地对着一一起盗窃案件的现场进行复勘,对案犯可能留下的蛛丝马迹进行仔细搜索。虽天气十分炎热,但细致、严谨的复勘持续了近2小时。即使是去野外勘查现场,在密密的林间,装备也是一样都不能少,有时林间的风清清凉凉地吹过,但能感受到的却只有脸部除掉口罩的一小部分。才穿上厚重又不透气的防护服没几分钟,身上的警服就已湿透。

冬练三九,夏练三伏。强悍的

战斗力来自于平时的累积与不懈。早上9时,早已闷热难耐,巡特警大队防暴中队列好队准备开始盾牌防御队形撞击对抗训练。盾牌可攻可防,是应对各种可能发生的突发性暴力事件的一大有效警械。所有队员顶着日头,拿着盾牌,组成盾墙,对抗小分队的冲撞。一次次的奔跑、一次次的抵挡,被汗水浸透的衣服也成了不断消减体力的一大负担。但脚步不会停歇,上午2小时的训练结束,下午还有户外越野训练和每天不定时的紧急集合训练等着大家。



民警查看被盗玉米地

【护航马路,为群众送去平安】

7日上午9时许的花园立交桥附近路段,来来往往的车流中,交警正在疏导交通。执勤交警中却有一人拿着畚箕正在车道上清扫。

原来几分钟前,一辆货车途经该路段时落下几块玻璃。玻璃坠地的瞬间便碎成了一地的玻璃渣子。大面积的玻璃碎渣,霸占了一个多车道,使得过往车辆纷纷避让。为尽快清除路障,正在附近执勤的交警当即设置安全防护措施,指挥疏导交通,并安排着一一起协助

环卫工人进行清扫。一扫、一倒,玻璃碎渣一点一点地被收拾入垃圾桶里,路面恢复了整洁,交通也恢复了顺畅。

炙烤的大地,飞扬的尘土,这仿佛是交警的标配。然而,他们也有清凉的时候。大爷,隧道内虽然凉爽,但不安全。你看这车来车往,高温天,部分群众为避暑纳凉到隧道内席地而坐,完全忽视交通安全。为预防交通事故,确保道路交通安全、畅通,交警对各公

路隧道开展巡逻,对纳凉群众作交通安全提醒,并进行劝离。

每一次台风带来的暴雨都给永城带来一丝清凉,但与之而来的还有铁路桥下的积水。设置警示桩,指挥低底盘车辆驶离;一窨井盖破损,放置警示桩,请过往车辆服从指挥,走邻近车道,维护交通秩序、查处交通违法行为、重点路段巡逻、严查道路安全隐患。太阳升起,他们来了,余晖散去,他们还在。



交警和环卫工人一同清理路上的玻璃渣